

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ТАГАНРОГСКАЯ  
ПРАВДА

г. Таганрог

3 11 ИЮН 1959

Газета №

В беседе с нашим  
корреспондентом

## До новых встреч

Спектаклем В. Левидовой «Трехминутный разговор» Ростовский драматический театр имени М. Горького закончил свои гастроли в нашем городе. Наш корреспондент обратился к директору этого театра С. Ф. Пономареву с просьбой рассказать о прошедших гастролях. Вот что он сообщил:

— Не первый год мы приезжаем на гастроли в Таганрог. И каждый раз наш творческий коллектив испытывает волнение. Большим успехом у таганрожцев пользовались пьесы В. Вишневского «Оптимистическая трагедия», В. Левидовой «Трехминутный разговор», В. Шекспира «Гамлет», Дж. Флетчера «Испанский священник», А. Островского «Невольницы» и другие, в которых были заняты ведущие артисты театра: заслуженные артисты РСФСР Н. Подвалова,

Е. Кузнецова, А. Чупрунова, П. Лобода, А. Шейн, В. Шатуновский и А. Мальковский, артисты Е. Филиппова, И. Петрова, В. Шурховецкая, И. Швейцер и другие. На наших спектаклях за время гастролей побывало более 15 тысяч таганрожцев.

В этом году выездные группы обслуживали хлебобобов Неклиновского, Таганрогского, (сельского) районов. Спектакли просмотрело около 12 тысяч колхозников.

Наши артисты встретились с труженниками предприятий города, где были высказаны замечания и пожелания, которые коллектив театра учтет в своей дальнейшей деятельности. Мы от всей души благодарим таганрогских зрителей за то внимание, которое проявили они к работе коллектива нашего театра.